

春暖忆清明 传承寄哀思



▲4月3日,县退役军人事务局组织全体干部职工、关爱退役军人协会成员、参战老兵和退役军人代表开展“铸魂·2024·清明祭英烈”主题教育活动。



▲清明节来临之际,同弓乡中心小学组织开展线上线下相结合的祭英烈活动,引导师生共同追忆英雄、传承红色基因。

4月3日下午,东案乡金源村的“春暖花开忆清明”主题活动在贤良宗祠举行,来自东案乡金源小学的20多名小学生们与村民、志愿者一同现场制作“清明泪”。



阳春四月,万物舒展,蒙蒙春雨中,又是一年清明时节。清明节又称踏青节、三月节、祭祖节等,是中华民族传统的重大春祭节日。连日来,我县各单位纷纷开展形式多样的清明节系列主题活动,感恩先人、缅怀先烈,传承和弘扬中华民族传统文化,倡导市民文明祭祀。

记者 汪杰 张墨 通讯员 徐绍俊 王苗苗 周兰兰 徐丽萍 江蓓 郑晶晶 徐萍萍 摄

4月2日,育才小学开展了“劳动忆清明,浓情暖人心”亲子实践活动,通过踏青寻艾,亲手制作艾粿等引导孩子们弘扬中华优秀传统文化。



▲近日,何家乡中心小学的孩子们化身宣传员走村入户,开展了“平安清明·文明祭祀”宣传活动,向村民宣传绿色清明、文明祭祀的理念。



▲日前,县消防救援大队组织开展了“缅怀消防英烈、永做忠诚卫士”清明节主题活动,通过上党课、祭奠祭扫、观影、防火宣传等表达对英烈的感恩和敬仰。



▲清明节来临之际,天马街道东苑社区文化家园特开展了“风轻雨润正清明,花草染蛋印自然”清明节系列活动。



▲日前,文昌幼儿园组织孩子通过认艾草、剪艾草、制作清明果、向烈士献花等纪念传统节日。



▲近日,紫港街道文昌社区开展了“缅怀革命先烈、传承民族精神”清明节读书会活动,通过诵读经典、分享英雄故事,激发大家爱国情怀。